



*Ministero delle politiche agricole
alimentari e forestali*

DIPARTIMENTO DELLE POLITICHE EUROPEE ED INTERNAZIONALI
DIREZIONE GENERALE DELLA PESCA MARITTIMA
E DELL'ACQUACOLTURA
PEMAC V

ERRATA CORRIGE

Con riferimento al bando di gara con procedura aperta relativo al “Servizio di promozione del settore ittico relativo all’organizzazione della partecipazione italiana all’annuale European Seafood Exposition di Bruxelles per il periodo 2009-2013, nell’ambito dell’Asse prioritario 3 - Misure di interesse comune di cui al Regolamento del Consiglio sul Fondo europeo per la pesca n. 1198/2006 del 27 luglio 2006” spedito all’Ufficio pubblicazioni della Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea il 27 gennaio 2009, si segnala che per mero errore materiale è stato indicato nel bando pubblicato sul sito Internet di questa Amministrazione un Codice identificativo gara non esatto.

Il CIG corretto è il seguente: **027707270A**.

Si invitano pertanto coloro che intendono presentare un’offerta ad indicare il codice corretto all’atto del versamento del contributo di partecipazione al bando di gara all’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, di cui all’art. 12, lett. A, punto 5 del bando di gara.

All’art. 9 punto 2 del bando è altresì apposta la seguente correzione. Le parole:

“- aver avuto commissionato ed espletato negli ultimi tre anni e/o di aver in corso di espletamento un incarico in materia di promozione nel campo della pesca relativo all’organizzazione della partecipazione a fiere nazionali ed internazionali, per un importo almeno pari ad Euro 750.000,00 (Euro settecentocinquantamila) al netto dell’IVA”

sono sostituite dalle seguenti:

“- aver avuto commissionato ed espletato negli ultimi tre anni e/o di aver in corso di espletamento uno o più incarichi in materia di promozione nel campo della pesca e acquacoltura relativi all’organizzazione della partecipazione a fiere nazionali ed internazionali, per un importo complessivo almeno pari ad Euro 750.000,00 (Euro settecentocinquantamila) al netto dell’IVA”.

Analoga correzione deve essere apposta all’art. 12 lett. B, punto 2. Le parole:

“E’ condizione di ammissibilità, come detto all’art. 9 del presente bando, aver espletato negli ultimi tre anni e/o aver in corso di espletamento un incarico in materia di promozione nel campo della pesca e acquacoltura relativo all’organizzazione della partecipazione a fiere nazionali ed internazionali, per un importo almeno pari ad Euro 750.000,00 (Euro settecentocinquantamila) al netto dell’IVA”

sono sostituite dalle seguenti:

“E’ condizione di ammissibilità, come detto all’art. 9 del presente bando, aver espletato negli ultimi tre anni e/o aver in corso di espletamento uno o più incarichi in materia di promozione nel campo della pesca e acquacoltura relativi all’organizzazione della



*Ministero delle politiche agricole
alimentari e forestali*

DIPARTIMENTO DELLE POLITICHE EUROPEE ED INTERNAZIONALI
DIREZIONE GENERALE DELLA PESCA MARITTIMA
E DELL'ACQUACOLTURA
PEMAC V

partecipazione a fiere nazionali ed internazionali, per un importo complessivo almeno pari ad Euro 750.000,00 (Euro settecentocinquantamila) al netto dell'IVA”.

Roma, 25 gennaio 2009

Francesco Saverio Abate
Direttore Generale
Firmato